地协动态

一、学思践行二十大, 踔厉奋发新征程

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,**甘肃证券期货业协会**积极组织开展了一系列相关工作,学习常态化、系统化,推动二十大精神融入实践。一是多种形式开展学习。全体工作人员通过网络直播、电视直播、线下集中等方式学习二十大报告和二十大精神宣讲直播,及时传达学习要求。二是认真组织,做好学习安排。制定具体学习计划,采取"领学、自学、研学、促学"相结合的方式,线上线下多渠道灵活开展学习,每日发布微课知识。三是积极宣传,发挥党建引领。充分利用内刊、网站、公众号等,宣传会员单位学习贯彻党的二十大精神的新成效、新进展及解读重大理论观点、方针政策文章,多层次、多角度深入宣传党的二十大精神,各平台截至目前总计发布党建文化专题信息一百余篇。

二、推进金融搭桥,强化服务理念

2022年12月14日,胶东五市资本促进高质量发展大会暨胶东经济圈资本路演平台启动仪式开启。36个来自青岛、烟台、威海、潍坊、日照五市的优质项目参加首场路演,市委常委、副市长耿涛为大会致辞。青岛财富管理基金业协会作为协办单位,多次参加筹备会议、全程参与和组织,邀请10余家优质私募会员机构线下参会,同时积极联系辖区20余家地方协会作为大会的支持单位,组织青岛辖区协会会员

60 余家、各地方协会的会员共计 2800 余家机构线上参会。 会议吸引线上线下 70 万余人关注。此次启动仪式标志着胶 东经济圈资本路演平台在青成立,实现国内外创投风投机构 和胶东五市实体企业的常态化对接。





2023年1月9日至11日,第十六届深圳国际金融博览会(以下简称"金博会")在深圳会展中心一号馆开幕。深圳市投资基金同业公会在深圳证监局、深圳市地方金融监督管理局、深圳市贸促委等单位的指导与支持下,连续第10年参与组织承办基金专场。本次公会展区以"踔厉大资管,奋进新时代"为主题,分投资基金、财富管理和基金服务三大板块集中展示基金行业发展成果和创新亮点。安信基金、福田引导基金、鹏华基金等18家会员单位按照"独立组团,集中参展"的方式,充分彰显了深圳基金行业在落实国家战略、服务实体经济、满足居民财富管理需求等方面的良好风貌。会展期间,公会亦同步举办了"资产证券化与REITs高峰论坛",发布了《公募基金销售业务合规手册》,向社会展示了辖区基金行业各项工作取得的丰硕成果。





三、组织行业培训,提升专业能力

2022年11月22日,天津市基金业协会联合天津OTC、中信银行天津分行开展主题为"私募股权基金份额质押与转让的探索"线上直播培训,参训人数150余人次,培训获得协会会员的一致好评。本次培训旨在推动私募股权基金行业健康发展,探索私募股权基金份额质押与转让业务,关注各地区份额转让试点工作开展情况。下一步,天津协会将持续关注私募股权基金份额质押与转让的相关业务,密切关注相关政策下发及实施推进情况,引导私募股权基金份额质押与转让规范操作,助力辖区业务合规高质量发展。

青岛财富管理基金业协会于 2022 年 12 月联合山东省私募股权投资基金业协会开展《并购基金投资实操与经典案例分析》培训,旨在更好地服务会员单位掌握并购基金理论知识,提高并购投资实操能力,为私募机构实现发展战略、获取先进技术、高效配置资源、分散投资风险、提高组织效率提供有效路径,来自 2 家地方协会会员机构的共 100 余人参与了此次培训。

2022年12月7日下午,重庆基金从业人员职业再教育培训会活动成功举办。本次活动在中基协、重庆证监局的支

持下,由**重庆市科技创业投资协会**主办,重庆科技创新投资集团有限公司、重庆科技金融服务中心有限公司共同协办。本期培训采取线上直播的方式,邀请到北京天元律师事务所合伙人王伟律师围绕《S基金以及S基金交易的最新法律合规实务》主题进行了详细地讲解。重庆辖区内100余名私募基金从业人员参加了培训。参训人员反馈,此次培训主题是重庆创投机构非常关注的行业热点,具有很强的针对性、指导性和实用性。后续,重庆协会将继续关注和组织关于私募基金份额转让的政策及监管要求等方面的专题培训活动,为重庆创投机构在基金退出方面助一份力。

三、致力行业研究,助力行业发展

2022年12月23日,山东省私募股权投资基金业协会联合山东省科技服务发展推进中心重磅发布《山东省创业投资发展报告(2019-2021)》(以下简称"报告")。本报告通过挖掘山东区域2019-2021年度科技部全国创业投资机构统计调查数据,组织开展创业投资机构和实体企业双向问卷调查,深入研究和分析各项数据,力求反映山东省创业投资行业的总体情况,为创投机构、行业有关部门和社会公众了解省内创业投资发展概况提供基本参考。此外,本报告建立了行业相关部门和山东协会对全省创投行业信息共享互通的合作机制,开创了双方发挥互补优势共同编写全省创投行业研究报告的历史先河,提供了推动全省创业投资高质量发展的解决思路,在山东省创业投资发展史中具有重要意义。